



Заключено соглашение о взаимодействии регионального следственного управления с поисковым отрядом «Ока-Рязань»



Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации придают особое значение патриотическому воспитанию, развитию и совершенствованию базовых национальных ценностей, формированию высоких духовно-нравственных качеств граждан. Однако патриотическое воспитание и формирование национального самосознания у молодежи невозможно без знания исторического наследия Великой Отечественной войны. Об этом на недавней встрече говорили руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Анатольевич Никешкин и председатель Рязанской региональной общественной организации по увековечиванию памяти погибших при защите Отечества «Поисковый отряд «Ока-Рязань» Николай Николаевич Стрелков. Результатом встречи стало заключение 30 июня 2020 года соглашения о взаимодействии между следственным управлением и региональной общественной организацией. В рамках заключенного соглашения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

предусмотрены обмен информацией, проведение рабочих встреч и взаимных консультаций, организация совместных мероприятий, а также иные формы сотрудничества.

Подписывая соглашение, руководитель следственного управления Владимир Анатольевич Никешкин и председатель региональной общественной организации Николай Николаевич Стрелков выразили убежденность, что сотрудничество следственных органов и поисковиков будет способствовать сохранению памяти погибших в годы Великой Отечественной войны и восстановлению исторической справедливости.

Изображения



30 Июня 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1478147>